

ПІЛЬГИ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ І ТА ІІ ГРУПИ ПО ЗОРУ

З метою забезпечення соціальної підтримки осіб з інвалідністю по зору 1 та 2 групи виконавчим комітетом Житомирської міської ради прийнято рішення від 14.10.2022 № 874 «Про затвердження Порядку надання пільг у грошовій готівковій формі на оплату житлово-комунальних послуг особам з інвалідністю по зору 1 та 2 групи».

Затверджений Порядок визначає механізм нарахування 50% пільги у грошовій готівковій формі на оплату житлово-комунальних послуг в межах соціальних норм особам з інвалідністю по зору 1 та 2 групи, які зареєстровані та проживають на території міської територіальної громади за рахунок коштів місцевого бюджету.

Акцентуємо увагу, що особи з інвалідністю по зору 1 та 2 групи мають право вибору,

а саме:

отримати пільгу у грошовій готівковій формі в розмірі 50% вартості житлово-комунальних послуг в межах соціальних норм або на отримання одноразової адресної грошової допомоги на відшкодування вартості цих же послуг.

Пільга у грошовій готівковій формі надається зазначеній вище категорії громадян та членам їх сімей, яким не призначено субсидію. Якщо житлова субсидія була нарахована, то пільга надається на підставі заяви пільговика лише з місяця, коли вона призупинена.

Для отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг зазначеній вище категорії громадян необхідно звернутися із заявою до управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів за адресою: м. Житомир, площа Польова, 8 (2-й поверх, приміщення Прозорого офісу), щоденно, окрім суботи та неділі, з 9.00 до 17.00 та надати наступні документи (в оригіналі):

- паспорт або ID-карту заявника та членів сім'ї;
- реєстраційні номери облікової картки платників податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган Державної податкової служби і мають відмітку в паспорті) заявника та членів його сім'ї;
- документ, що підтверджує факт реєстрації або фактичного місця проживання на території Житомирської міської територіальної громади заявника та членів його сім'ї;
- свідоцтво про шлюб та народження дітей, інші документи, що підтверджують родинні стосунки (при потребі);
- довідка МСЕК особи з інвалідністю по зору 1 та 2 групи (крім осіб з інвалідністю по хворобі ока);
- квитанції на оплату житлово-комунальних послуг від організацій-надавачів послуг за попередній місяць;
- реквізити карткового рахунку, відкритого заявником в установі уповноваженого банку.

Пільга у грошовій готівковій формі надається з 1 січня по 31 грудня впродовж поточного року.

Для продовження пільг у грошовій готівковій формі особам з інвалідністю по зору 1 та 2 групи необхідно звернутися до управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів з ***01 січня поточного року*** із заявою та вищезазначеними документами.